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ハローワークのマッチング機能に関する業務の実績 

（平成 27 年８月末現在）及び中間報告 

 

 

ハローワークのマッチング機能に関する業務のうち、特に中核業務の成果を測定

する指標（主要指標）である就職件数、充足件数及び雇用保険受給者の早期再就職

件数の青森労働局及び各ハローワークの実績（平成 27 年８月末現在）並びに第１

三半期の目標達成状況を別紙１～別紙４のとおり公表します。 

 

 青森労働局及び各ハローワークでは、これらの目標達成に向けて取組んでいくほか、中

長期的な業務の質の向上や継続的な業務改善を図るとともに、取組の成果や評価結果、

業務改善の状況等を公表することにより、ハローワークに対する信頼感の向上に努めるこ

ととしています。 

平成２７年１０月２日 

青森労働局職業安定部 

部長 冨田 英晴 

 地方職業安定監察官 三橋 聖男 

電話 ０１７－７２１－２０００ 



平成27年度 ハローワークのマッチング機能に関する業務の実績

ＰＤＣＡサイクルによる
目標管理・業務改善の拡充

ハローワークのマッチング機能の
総合評価・利用者への公表

評価結果等に基づく
全国的な業務改善

ハローワークの機能強化により利用者サービスの向上を図るため、従来の目標管理等の拡充、マッチング機能
に関する業務の総合評価、評価結果等に基づく全国的な業務改善を、平成27年度から一体的に実施。

平成27年度
主要指標

就職件数

１３,４５６件
3,071件

3,243件

2,418件

687件

419件

1,144件
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813件

求人充足件数

１２,７８３件
3,157件

3,158件

2,709件

588件

525件

813件

1,334件

499件

雇用保険受給者の

早期再就職件数

２,７３３件
625件

692件

478件

153件

82件

229件

310件

164件

青森労働局

青森所

八戸所

弘前所

むつ所

野辺地所

五所川原所

三沢所(十和田出張所を含む)

黒石所

平成27年８月末現在の主要指標実績値【ハローワーク別】

※ 雇用保険受給者の早期再就職件数の実績値は２か月遅れとなるので、７月末現在の実績。

別紙１



別紙２

青森労働局

目標値 実績 達成率 目標値 実績 進捗率

局計 3,212 2,556 2,921 2,546 11,980 11,235 93.8% 31,815 11,235 35.3%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は93.8％でしたが、年間目標に対す
る進捗率は35.3％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、積極的な
マッチングの推進や雇用保険受給者の就職促進等に取組みます。

青森所 755 603 637 579 2,822 2,574 91.2% 7,425 2,574 34.7%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は91.2％でしたが、年間目標に対す
る進捗率は34.7％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、基本業務
の徹底や効果的な求人情報の提供等に取組みます。

八戸所 713 622 710 650 2,902 2,695 92.9% 7,922 2,695 34.0%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は92.9％でしたが、年間目標に対す
る進捗率は34.0％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、求職者専
門相談員を活用したきめ細かな就職支援等に取組みます。

弘前所 542 489 528 459 2,063 2,018 97.8% 5,492 2,018 36.7%

　第１三半期に設定した目標値の達成率は97.8％でしたが、年間目標に対す
る進捗率は36.7％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、求職者
ニーズの的確な把握やハローワークの特性、専門性を活かした業務運営に取
組みます。

むつ所 203 130 149 110 645 592 91.8% 1,551 592 38.2%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は91.8％でしたが、年間目標に対す
る進捗率は38.2％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、基本業務
の徹底や積極的な求人情報の提供等に取組みます。

野辺地所 143 64 72 80 430 359 83.5% 1,091 359 32.9%

　第１三半期に設定した目標値の達成率が83.5％、年間目標に対する進捗率
が32.9％であったことから、職業紹介業務に携わる職員等の職業相談能力及
び資質向上を図るための研修を積極的に実施し、就職件数の目標達成を目指
します。

五所川原所 286 206 258 216 1,056 966 91.5% 2,725 966 35.4%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は91.5％でしたが、年間目標に対す
る進捗率は35.4％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、積極的な
求人情報の提供や就職支援セミナーの受勧奨等に取組みます。

三沢所（計） 376 283 406 304 1,411 1,369 97.0% 3,844 1,369 35.6%

　第１三半期に設定した目標値の達成率は97.0％でしたが、年間目標に対す
る進捗率は35.6％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、積極的な
窓口での求人提案やダイレクトメールによる求人情報の提供等に取組みま
す。

黒石所 194 159 161 148 651 662 101.7% 1,765 662 37.5%
　第１三半期に設定した目標を達成しており、また、年間目標に対する進捗
率は37.5％で、実績は順調に推移していることから、引き続き、失業認定日
の全員相談や的確な求職者ニーズの把握等に取組みます。

※　三沢所（計）は十和田出張所の実績を含む。

平成27年度における公共職業安定所のマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組について（中間報告）
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別紙３

目標値 実績 達成率 目標値 実績 進捗率

局計 3,105 2,457 2,763 2,372 11,294 10,697 94.7% 29,964 10,697 35.7%

　第１三半期に設定した目標値の達成率は94.7％でしたが、年間目標に
対する進捗率は35.7％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、
求人票記載内容の充実や事業所画像情報の積極的な収集等に取組みま
す。

青森所 773 605 662 596 2,838 2,636 92.9% 7,517 2,636 35.1%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は92.9％でしたが、年間目標に
対する進捗率は35.1％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、
基本業務の徹底や効果的な求人情報の提供等に取組みます。

八戸所 704 614 711 622 2,738 2,651 96.8% 7,497 2,651 35.4%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は96.8％でしたが、年間目標に
対する進捗率は35.4％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、
電話等による積極的な求人情報の提供等に取組みます。

弘前所 631 562 604 495 2,345 2,292 97.7% 6,120 2,292 37.5%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は97.7％でしたが、年間目標に
対する進捗率は37.5％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、
求人確保のための事業所訪問や求人内容の明確化等に取組みます。

むつ所 171 109 130 100 560 510 91.1% 1,391 510 36.7%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は91.1％でしたが、年間目標に
対する進捗率は36.7％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、
未充足求人対策や求人票記載内容の充実等に取組みます。

野辺地所 178 80 91 93 496 442 89.1% 1,288 442 34.3%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は89.1％でしたが、年間目標に
対する進捗率は34.3％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、
求人充足対策や求人票記載内容の充実等に取組みます。

五所川原所 207 148 163 152 758 670 88.4% 1,922 670 34.9%
　第１三半期に設定した目標値の達成率は88.4％でしたが、年間目標に
対する進捗率は34.9％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、
計画紹介等の積極的なマッチングや正社員求人の確保等に取組みます。

三沢所（計） 328 237 303 231 1,125 1,099 97.7% 2,997 1,099 36.7%

　第１三半期に設定した目標値の達成率は97.7％でしたが、年間目標に
対する進捗率は36.7％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、
求人充足対策の強化や人手不足の状況等に応じた就職面接会の開催等に
取組みます。

黒石所 113 102 99 83 434 397 91.5% 1,232 397 32.2%

　第１三半期に設定した目標値の達成率が91.5％、年間目標に対する進
捗率が32.2％であったことから、求職者ニーズに応じた求人開拓の強化
や具体的で応募しやすい適切な求人内容となるような助言を継続する等
により、充足件数の目標達成を目指します。

※　三沢所（計）は十和田出張所の実績を含む。
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別紙４

目標値 実績 達成率 目標値 実績 進捗率

局計 599 650 786 1,998 2,035 101.9% 6,889 2,035 29.5%
　６月累計での目標を達成しており、また、年間目標に対する進捗率は
29.5％で、実績は順調に推移していることから、引き続き、失業認定日の全
員相談や就職支援プログラムに基づくきめ細かな就職支援等に取組みます。

青森所 127 132 227 460 486 105.7% 1,553 486 31.3%

　６月累計での目標を達成しており、また、年間目標に対する進捗率は
31.3％で、実績は順調に推移していることから、引き続き、雇用保険受給者
の早期再就職意欲の喚起や就職支援プログラムに基づくきめ細かな就職支援
等に取組みます。

八戸所 148 146 201 467 495 106.0% 1,639 495 30.2%
　６月累計での目標を達成しており、また、年間目標に対する進捗率は
30.2％で、実績は順調に推移していることから、引き続き、担当者制による
重点的な支援や早期再就職意欲の喚起に取組みます。

弘前所 108 119 129 332 356 107.2% 1,207 356 29.5%
　６月累計での目標を達成しており、また、年間目標に対する進捗率は
29.5％で、実績は順調に推移していることから、引き続き、担当者制による
重点的な支援や失業認定日の積極的な職業相談等に取組みます。

むつ所 29 38 41 107 108 100.9% 352 108 30.7%
　６月累計での目標を達成しており、また、年間目標に対する進捗率は
30.7％で、実績は順調に推移していることから、引き続き、失業認定日の全
員相談や就職支援セミナーの受講勧奨等に取組みます。

野辺地所 21 32 10 104 63 60.6% 345 63 18.3%

　６月累計での目標値の達成率が60.6％、年間目標に対する進捗率が18.3％
であったことから、雇用保険受給者の早期再就職意欲を高める取組として失
業認定日における職業相談内容の充実を図る等により、雇用保険受給者の早
期再就職件数の目標達成を目指します。

五所川原所 58 65 54 176 177 100.6% 621 177 28.5%
　６月累計での目標を達成しており、また、年間目標に対する進捗率は
28.5％で、実績は順調に推移していることから、引き続き、給付制限対象者
への求人情報の提供や就職支援セミナーの受講勧奨等に取組みます。

三沢所（計） 72 84 80 222 236 106.3% 759 236 31.1%
　６月累計での目標を達成しており、また、年間目標に対する進捗率は
31.1％で、実績は順調に推移していることから、引き続き、雇用保険受給者
のニーズの的確な把握や失業認定日の職業相談の充実等に取組みます。

黒石所 36 34 44 130 114 87.7% 413 114 27.6%
　６月累計での目標値の達成率は87.7％でしたが、年間目標に対する進捗率
は27.6％でほぼ順調に推移していることから、引き続き、失業認定日におけ
る全員相談での求人情報の提供や早期再就職意欲の喚起等に取組みます。

※　三沢所（計）は十和田出張所の実績を含む。

※　雇用保険受給者の早期再就職件数の実績値は２か月遅れとなるので、６月末現在の実績である。
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実績の評価と今後の取組

年度計


